
Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων «Μαντάμ Τισό» (Madame Tussauds Wax Museum)
Νοτιότερα του Regent’s park βρίσκεται το διάσημο Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων του Λονδίνου «Μαντάμ Τισό».
Δημιουργήθηκε από τη Γαλλίδα Μαρί Τισό, η οποία στην πατρίδα της έφτιαχνε τις κέρινες προσωπίδες των
φυλακισμένων. Το 1803 εγκαταστάθηκε στο Λονδίνο και άνοιξε μια έκθεση αρχικά με 30 κέρινα ομοιώματα δίνοντας έτσι
τη δυνατότητα στους επισκέπτες να δουν από κοντά διασημότητες της εποχής πριν ακόμα ανακαλυφθεί η φωτογραφία.
Στο Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων, θα φωτογραφηθείτε δίπλα στη βασίλισσα, σε rock stars και αστέρες του
κινηματογράφου, υπερήρωες, αθλητές, πολιτικούς και όποιον άλλο απολαμβάνει τα φώτα της δημοσιότητας την τρέχουσα
εποχή. Η ομοιότητα με τα αληθινά πρόσωπα είναι τέτοια και οι αναπαραστάσεις τόσο αληθινές, που μπορείτε άνετα – με
τις ανάλογες φωτογραφίες – να περηφανευτείτε ότι πιάσατε κουβέντα με τον πρίγκηπα William ή ότι η Beyoncé
μοιράστηκε το μικρόφωνο μαζί σας. 
Εισιτήρια: Προμηθευτείτε τα εισιτήρια σας online.. Ειδική τιμή για μαθητές. 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε: https://www.madametussauds.com/london  

Το μουσείο Επιστημών (Science Museum) είναι ένα μουσείο διεθνούς φήμης, που συνεργάζεται online με σχολεία
από όλο τον κόσμο. Είναι αγαπημένος προορισμός μικρών και μεγάλων. Αποτελείται από 7 ορόφους και είναι
χωρισμένο σε θεματικές ενότητες. Θα περάσετε από την αίθουσα ρομπότ, θα βρείτε εργαστήρια και θα πειραματιστείτε,
θα δείτε θεματικά επιστημονικά βίντεο και σε 3D, θα πετάξετε με τους προσομοιωτές πτήσης, θα γνωρίσετε τα πάντα
από την αρχή της γέννησης της τεχνολογίας έως τα διαστημικά ταξίδια, από τον τηλέγραφο έως τα κινητά τηλέφωνα,
ενώ τα παιδιά θα παίξουν στους άπλετους ειδικά διαμορφωμένους χώρους διασκέδασης. Η είσοδος είναι ελεύθερη
εκτός από το θέατρο IMAX, τους προσομοιωτές πτήσης και τις ειδικές αίθουσες. Λειτουργεί καθημερινά από τις 10.00
έως τις 19.00. Την Παρασκευή το τμήμα με τα ρομπότ είναι ανοικτό έως τις 22.00. 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε: https://www.sciencemuseum.org.uk/home

Το σπίτι του Σέρλοκ Χολμς (Sherlock Holmes’ House) 
Ο άλλος διάσημος κάτοικος της περιοχής, πολύ κοντά στο μουσείο «Μαντάμ Τισό», ο Σέρλοκ Χολμς, σας περιμένει στο
Sherlock Holmes Museum στο διάσημο νούμερο 221b της Baker Street.  Στο υπέροχο, τετραώροφο γεωργιανό σπίτι 
που σύμφωνα με τις περιπέτειες του Sir Arthur Conan Doyle ο δαιμόνιος ντεντέκτιβ έζησε την περίοδο 1881- 1904, 
έμπειροι ξεναγοί με κοστούμια της βικτωριανής εποχής σας ξεναγούν στους χώρους όπου ξεκίνησαν μερικές από τις πιο
γνωστές υποθέσεις του Χολμς. Μπροστά στο αναμμένο τζάκι, με τις βαριές βιβλιοθήκες γεμάτες βιβλία, με την πίπα και το
μεγεθυντικό φακό του πάνω στο τραπέζι, εύκολα μπορεί κανείς να φανταστεί τον Χολμς και τον Δρ. Γουότσον να λύνουν
γρίφους και να συζητούν για μυστήρια που πρόκειται να διαλευκάνουν. Στον χώρο του μουσείου λειτουργεί μαγαζί με μεγάλη
ποικιλία δώρων και αναμνηστικών με τον Σέρλοκ Χόλμς
Εισιτήρια: Ειδική τιμή για μαθητές. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε: https://www.sherlock-holmes.co.uk .

Μέρη που αξίζει να επισκεφθείτε στο Λονδίνο

Βόρεια του κέντρου, το Regents Park φημίζεται για τη μεγάλη ποικιλία από τριανταφυλλιές, με πάνω από 40.000
τριαντάφυλλα να σκορπούν τη μεθυστική τους ευωδιά, ενώ υπάρχουν επίσης χιλιάδες δέντρα – από κερασιές και
σφενδάμους μέχρι βελανιδιές και ιτιές. Είναι όμως γνωστό και ως το πάρκο άθλησης καθώς εδώ συναντιώνται οι Λονδρέζοι
για ποδόσφαιρο, ράγκμπι, κρίκετ κτλ. Στο βόρειο άκρο του φιλοξενεί τον διάσημο ζωολογικό κήπο, όπου φιλοξενούνται
πάνω από 12.000 είδη ζώων. Ο ZSL London Zoo, όπως είναι η επίσημη ονομασία του, είναι ο παλαιότερος επιστημονικός
ζωολογικός κήπος παγκοσμίως. Άνετα μπορείτε να περάσετε μια ολόκληρη μέρα παρατηρώντας τις βακτριανές καμήλες,
που ξεχωρίζουν από μακριά με τη διπλή καμπούρα τους, να παρακολουθήσετε το τάισμα των πιγκουίνων, να δείτε τις
γιγάντιες χελώνες των Galápagos, να διαπιστώσετε ότι πράγματι τα εξωτικά μακάου είναι οι μεγαλύτεροι παπαγάλοι στον
κόσμο, να ξεγελαστείτε από τα πανέμορφα, ζωηρά χρώματα των φαινομενικά αθώων αλλά δηλητηριωδών μεξικανικών
πεταλούδων, να νιώσετε δέος μπροστά στα μεγαλοπρεπή ασιατικά λιοντάρια, αλλά και το αίμα σας να παγώσει στο θέαμα
της βασιλικής κόμπρας. Όταν τελειώσετε την βόλτα σας στον ζωολογικό κήπο, μπορείτε είτε να οργανώσετε ένα πικνικ κάτω
από τη σκιά των τεράστιων δέντρων ή να επισκεφθείτε κάποιο από τα 7 καφέ και αναψυκτήρια που είναι διάσπαρτα στο
πάρκο, δίπλα στη λίμνη ή στις παιδικές χαρές.
Είσοδος: Η είσοδος στο πάρκο είναι ελεύθερη. Ειδική τιμή για μαθητές για την είσοδο στον ZSL. Για περισσότερες
πληροφορίες: https://my.londonzoo.org/
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